
Свети Валентин във Велинград с опция празнична вечеря в Djanam
Steak House
Св. Валентин е празник, на който могат да се поглезят всички влюбени, семейни, необвързани
и всички с приятна компания. Подарете на себе си или половинката си едно незабравимо
4-звездно преживяване в един от топ хотелите на Велинград - Роял СПА, СПА Клуб Бор или
Хотел Свети Спас. Велинград е дестинация, която винаги след себе си носи спомени от
незабравими и приятни моменти сред красива природа и лукса на първокласни хотели.
Собствен транспорт
Продължителност: 3 дни / 2 нощувки
Дестинация: Велинград, България
Дати:
Цена от: 139 лв. / €

Програма
Велинград е дестинация, която винаги след себе си носи незабравими спомени от приятни
моменти сред красива природа и лукс.
Подарете си незабравим Свети Валентин във Велинград. В невероятната обстановка и приятна
атмосфера в Топ хотелите на Велинград ще имате възможност да си осигурите първокласна
почивка за Вас и Вашите любими хора.  В един от най-романтичните месеци от годината -
февруари, ще можете да се поглезите с любимия човек в СПА зоната на избрания хотел,
където да се отдадете на романтични мигове и релакс през деня, а на 13 февруари сме Ви
подготвили празнична вечеря в Djanam Steak House - част от 50-те най-добри стек ресторанти в
Европа,която да направи вечерта Ви още по-вълшебна и незабравима

  
Ден 1 /13.02.2022/

14:00 – Настаняване в уютната и луксозна обстановка на Роял СПА
16:00 - Свободно време, в което можете да се насладите на СПА зоната за релакс или да се
разходите из Велинград 
20:00 - Вечеря в ресторант „DJANAM STEAK HOUSE“ с DJ ДАМЯН - /Вечерята е на свободна
консумация срещу допълнително заплащане/

(Резервациите за ресторанта се правят чрез агенцията, като не се изисква предплащане.
Консумацията е свободна. Такса фон музика се заплаща на място в размер на 10 лв.!)

Нощувка

Ден 2 /14.02.2022/ - Честит Свети Валентин
07:30 - 10:00 - Закуска
10:30 - Свободно време за СПА процедури 

Ден 3 /15.02.2022/

07:30 - 10:00 - Закуска. Свободно време.
12:00 - Напускане на стаите и отпътуване.
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